
   Instansi   SMA NEGERI 1 KOTANOPAN 

   KELAS/SEM X/GANJIL 

   RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

  Tujuan Pembelajaran 

Melalui pembelajaran daring dengan media PBM google classroom. 

WA, ZM,GM, vidio youtube  siswa dapat  

1. Menjelaskan  konsep berkarya seni rupa 
2. Menerangkan  unsur berkarya seni rupa 
3. Menjelasakan prinsip berkarya seni rupa 
4. Menguraikan  bahan berkarya seni rupa 
5. Menerangkan teknik berkarya seni rupa 

Melalui pertemuan tatap muka secara terbatas dengan metode praktek 

siswa dapat :  

1. Membuat karya seni rupa dua dimensi dengan melihat model 

dengan benar dan teliti serta bertanggung jawab. 
 

 

 Seni Budaya 

 (Seni Rupa) 

Kegiatan Pembelajaran 
  

PERTEMUAN I 

1. Siswa membaca dan mencari tahu makna konsep dan seni 

rupa 

2. Siswa mengamati vidio penjelasan konsep berkarya seni rupa  

3. Siswa mencatat hal-hal penting yang ditemukan  

4. Siswa menjawab pertanyaan soal uraian  

 

PERTEMUAN II 

1. Siswa mencari unsur-unsur seni rupa 

2. Siswa mengamati vidio penjelasan unsur  berkarya seni rupa  

3. Siswa mencatat hal-hal penting yang ditemukan  

4. Siswa menemukan unsur seni rupa pada sebuah gambar 

melalui penugasan 

 

PERTEMUAN III 

1. Siswa mencari makna prinsip berkarya seni rupa 

2. Siswa mengamati vidio penjelasan prinsip   berkarya seni 

rupa  

3. Siswa mencatat hal-hal penting yang ditemukan  

 

PERTEMUAN IV 

1. Siswa secara pribadi mengamati benda yang ada di dalam 

rumah dan memberi pendapat terbuat dari bahan apa benda 

tersebut 

2. Siswa mengamati vidio penjelasan bahan berkarya seni rupa  

3. Siswa mencatat hal-hal penting yang ditemukan  

4. Siswa mengerjakan tugas mandiri 

 

PERTEMUAN V 

1. Siswa  mencari tahu arti teknik bekarya seni rupa dan 

jenisnya 

2. Siswa mengamati vidio penjelasan teknik berkarya seni rupa  

3. Siswa mencatat hal-hal penting yang ditemukan  

4. Siswa mengerjakan tugas mandiri 

 

PERTEMUAN VI 

1. Siswa  membuat karya seni rupa dua dimensi dengan melihat 

model (meniru model) 

 

 

 

 

 

 

 

Penilaian Pembelajaran 

Sikap 
Melalui keaktifan  

merespon pertanyaan  

di clasroom/wa  

Keterampilan 
Unjuk Kerja dalam 

menulis (membuat 

catatan) 

Pengetahuan 

Melalui instrumen penilaian hasil belajar 

berdasarkan jawaban penugasan mandiri 

Refleksi dan Konfirmasi 

Refleksi pencapaian 

siswa/formatif assesmen dan refleksi 

guru untuk mengetahui ketercapain 

proses belajar dan perbaikan 
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Kompetensi Dasar :  

3.1. Memahami konsep, unsur, prinsip,bahan,dan 

teknik berkarya seni rupa 

4.1 Membuat karya seni rupa dua dimensi 

menggunakan berbagai media dan teknik dengan 

melihat model 


